

## 德州移动

# 助力“幸福德州”建设

近日,中共德州市委、德州市人民政府召开2012年度全市推动科学发展建设幸福德州表彰大会。德州移动通信公司荣获“2012年度全市推动科学发展建设幸福德州综合考评先进单位(企业类考评成绩第2名)”、“2012年度全市纳税过亿元骨干企业”、“2012年度全市依法纳税先进企业”、“2012年度全市依法纳税先进企业”荣誉称号,并获得市政府10万元奖励。德州移动通信公司成为德州唯一获得上述荣誉称号及获得政府奖励的通信运营商。

全力支持地方发展,全面完成市委、市政府交办的任务。一是完成了夏季防汛减灾、太博会等重大通信保障任务15次。二是围绕地方两区同建要求,加快推进移动无线宽带WLAN覆盖,全年新增AP数量超过3万个。配合全市争创国家园林城市及高铁新区、生态片区建设,全面完成城市绿化及拆迁改建等工作。三是持续提升服务水平。全年共受理12345市民热线转办客户投诉咨询及建议167件,处理满意度达到100%。持续开展“为民服务 创先争优”、“总经理客户接待日”、“阳光走基层”等活动,深

化营业服务监督,不断优化业务流程,持续改善营业服务质量,公司荣获“山东省第九届消费者满意单位”称号。

加强无线城市规模建设,增强“智慧德州”通信能力。一是完成“智慧德州”签约工作,围绕打造“2G、3G(TD-SCDMA)、4G(TD-LTE)和无线宽带WLAN”四网协同的网络基础,开展了“智慧城管、智慧交通、智慧物流、智慧医疗”等十大工程,为德州“10+3”产业体系提供信息化支撑。二是统筹规划,合理安排投资完成“智慧德州”网络基础建设。新建2G、3G基站超过400个,全市AP总数超过3.5万个。三是积极推进无线城市门户应用,实现了水电费查询等66项主要民生项目的手机应用。同时公司在物联网应用、小微企业信息化应用推广等方面也快速推进。

围绕中心大局,不断推进党建、精神文明建设等工作。一是围绕党的



十八大要求,加强学习型党组织创建,进一步深化党务公开工作,强化党内监督,发展党内民主,加强机关党的建设。二是实施了廉政效能管理工程,建立和完善了廉政风险防范、行政效能推进、舆情宣导、评议评价和惩戒问责等五项廉政效能管理机制,不断推进廉政效能建设。三是始终把宣传新文化、弘扬主旋律作为一项重要任务来抓,倡导健康网络环境,深入开展社会公德、职业道德、家庭美德教育,2012年公司被评为“山东省文明单位”称号。四是严格贯彻落实党中央的“八项规定”,厉行勤俭节约,坚决反对铺张浪费。积极开展管理提升活动,不断加强学习型建设,积极开展节能减排,推行绿色办公,倡导推进低碳生活。



## 节后手机卖场又火了一把

通信资讯

### 打工族、学生族成消费主力

“今天的人又这么多,可真累坏了。”今天是年后第二个工作周的第一天,金德通手机卖场的小王告诉记者,从节后到现在就一直没闲着,前来选购手机的人络绎不绝。与去年春节相比,今年节后选购手机的人数比去年涨幅较大。给父母买手机、外出打工一族与学生族形成购买手机的主力军。

据金德通手机卖场的信息来看,今年学生购买手机呈上涨趋势,价位大都集中在1500元-2500元之间,购买的手机品牌也都是学生们钟爱的诺基亚、三星、HTC等品牌。金德通手机卖场负责人彭经理告诉记者,学生对于手机的要求主要集中在三方面:1、音乐效果要好,现在的年轻人都已经习惯用手机听歌,很少再单独拿一个MP3;2、拍照效果要好,什么微博、微信都需要拍照来进行互动;3、游戏性能出众,空闲时间比较多的学生,一般都喜欢玩手机游戏。学生在过年期间,亲戚家人给的压岁钱成了学生们购买

手机的重要经济来源,彭经理还告诉记者,对于学生前来购买手机的都会尽量推荐实用性手机,从而避免浪费。

每年春节前后,打工一族都会更换或者购买新款手机,一是方便在工作时的通讯,再就是对自己一年来努力工作的“嘉奖”。“今年业务量增大了,一个手机用不过来了,这不想再买一款手机。”在北京工作的李先生告诉记者,像王先生这样情况的不在少数,大都是为了方便业务联系再添购一台手机,与学生相比,打工一族所购买的手机主要是要求通话质量、待机时间等性能,金德通手机卖场的导购员也为大家推荐了几款比较实用的手机型号。

在节后购机大潮中,为孝敬父母而购买手机的也占大多数,在金德通手机卖场中也设立了专门为老年人购机的专柜。据记者调查,在德州各大手机卖场中,春节过后都是选购手机的旺季,各大手机卖场也会推出各自的优惠活动。(刘岩)

## 德州联通

# 倾力打造“数字德州”

近日,在2012年度全市推动科学发展建设幸福德州综合考评表彰大会上,德州联通被评为“2012年度中央、省驻德单位服务德州发展先进单位”荣誉称号,受到德州市委、市政府隆重表彰。

多年来,德州联通始终以“支持地方建设,服务地方发展,努力打造德州区域文化高地”为己任,勇担社会责任,着力提升本地信息化水平。2012年,德州联通深入开展“光网城市”的宽带提速工程,作为打造“数字德州”、提升百姓生活质量的惠民

工程之一,得到了市委、市政府的高度重视和大力支持;投资近十亿元,先后完成了3G信号的广度和深度优化,大大提高了城区容量,成为了本地首家实现高铁德州段无线信号全覆盖的通信运营商,改善了郊区、高速公路、旅游景区的覆盖,提高了室外的信号强度,网络规模和覆盖质量得到质的提升;为德州市政府、企事业单位打造了12345政府服务热线、工商局移动工



商执法系统、公安局“警务通”系统、盐务局盐务管理系统、电业局远程抄表系统等一大批信息化应用产品。为数众多的信息化应用不仅拉动了德州市整体信息化水平的增长,提升了政企单位的工作效率,更为全市构建现代化产业体系做出了积极的贡献。(刘鉴)

## 移动通信世界大会开幕 中移动重点推4G技术

近日,移动通信世界大会(MWC2013)在西班牙的巴塞罗那开幕,作为全球通信领域最具影响力的展会,本届MWC有诸多看点,包括首次参展的中国移动以及众多手机厂商集中亮相的秘密武器。

每年一度的MWC是通信行业最重要的盛会,被视为全年通信行业的风向标。作为全球用户数最多的移动通信运营商,中国移动今年也是首次参加MWC。据记者从中国移动了解,自主4G技

术TD-LTE、无线城市等将是中国移动对外展出的重点。

众多手机厂商的秘密武器也在展会上集中亮相。展会开幕之初,Mozilla就发布了一种新的智能手机操作系统FirefoxOS,而中兴通讯则配合发布了首款FirefoxOS手机;另外,华为号称全球最快的智能手机AscendP2、三星阻击iPad mini的平板电脑GalaxyNote8.0等外界关注已久的产品都在展会首日就露出了真容。(刘岩 整理)



## 手机卖场再掀销售高潮 时下最热强机推荐

统,这些都让果粉们大呼过瘾。德州联通营业厅负责人告诉记者,过年期间,iPhone 5的销量高于发布初期,目前该机的售价已趋于平稳,很难再有大的降幅,喜欢它的朋友可以入手了。

### ◎三星i9300

三星i9300在去年的安卓手机市场可谓独占鳌头,它也成了不少时尚人士的新宠,三星i9300作为最热销的旗舰手机,它的表现影响了整个手机行业的发展,三星的进步甚至对苹果、HTC等各大厂商也造成了不小的压力。i9300拥有强悍的四核处理器,超大的高清屏幕,独特的外观设计以及全新的人机交互体验,其在各方面都近乎完美。在金德通手机连锁等手机卖场,负责人表示三星i9300的销量不比其他手机差,更有超过iPhone 5的趋势,此外它共有黑白蓝红银棕多种颜色可供选择,预算在三千

左右买它最适合不过。

### ◎索尼LT29i

尽管以上几款旗舰手机的性能相当强悍,但它们的售价都在三千元以上,预算不多的学生朋友不妨选择这款索尼LT29i来的实惠。该机在外形设计上将美型二字发挥到了极致,它所采用的1.5GHz高通S4双核处理器运行安卓4.0系统和大型游戏软件非常流畅,1300万像素摄像头的拍摄效果更是秒杀众多竞争对手。虽然目前它的售价相比其它双核机型偏高,但凭借迷人的ARC曲线机身设计和720P高清屏,在市场上销售得异常火爆。

### ◎iPhone 5

虽然价格不菲,但苹果iPhone 5仍旧是消费者的最爱,苹果iPhone 5相比4S进步相当明显,设计风格与前代相比有所突破。无论是超薄的金属机身,四英寸的Retina显示屏,还是强悍的A6处理器,再加上能越狱的iOS 6操作系

## 电信宽带用户突破1亿 4M用户占比超过70%

近日,在北京召开的“宽带发展联盟”成立大会上获悉,截至2012年底,中国电信宽带用户已突破1亿户,其中4M用户占比超过70%。

在过去几年对宽带接入网络的持续投入下,中国电信成功实现了1亿用户的年度目标,相比2011年同期增加了约1333万。同时,2012年全年新增的行政村宽带已达到1万个。加强宽带网络投入的同时,中国电信也一直

在积极参与各种宽带标准的制定,如其在2012年建成的宽带业务自助服务系统。目前该系统已在全国31个省市推广使用,该系统可满足用户自行测试网速和网站响应时间等个性服务。

此外,目前中国电信的光纤入户已超过1500万。而随着光纤入户两项相关国标在4月1日的实施,中国电信也将继续加大力度推动光网城市的建设。(刘岩 整理)